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四年级下册数学期末试卷13

一、口算。（另卷，6分）

二、填空。（23分）
   1、在计算36－6×5时，先算（    ），再算（    ），结果是（    ）；如果计算（36－6）×5，则先算（    ），再算（    ），结果是（    ）。

   2、一个数加上0，还得（    ）；0除以一个（       ），还得（    ）。

   3、56＋72＋44=（56＋   ）＋    ，运用了（    ）法（      ）律和（       ）律。
   4、4×a＋a×5=(   ＋   )×a，运用了（    ）法（       ）律。

   5、小数和整数一样，每（    ）两个计数单位间的进率是（    ）。小数点右边第二位是（    ）位，它的计数单位是（       ）。
   6、0.53里面有（    ）个0.01，如果把它保留一位小数是（    ）。

   7、98400200=（       ）亿≈（       ）亿（保留一位小数）。

   8、950米=（    ）千米           3千克40克=（    ）千克

      0.05公顷=（      ）平方米    1.32米=（       ）厘米
      7元8分=（    ）元       5.47元=（  ）元（  ）角（  ）分
   9、把3.14的小数点向左移动两位是（    ），小数（    ）到原数的（       ）；如果把3.14小数点向（    ）移动两位，小数扩大到原数的（       ）。

   10、按角分，三角形可分为（        ）、（         ）、（        ）。

   11、三边相等的三角形叫做（        ），又叫（        ），它3个角（    ），都是（      ）度。
三、判断。（对的打“√”，错的打“×”）（5分）
   1、没有最大的自然数，却有最大的小数。            （    ）

   2、等腰三角形是特殊的等边三角形。                （    ）

   3、5千克30克=5.3千克。                         （    ）

   4、101×56=100×56＋56                            （    ）
   5、4个百分之一写成小数是0.04                    （    ）
四、计算下面各题，怎样简便就怎样计算。（24分）
49×102－2×49       125×76×8       8.33－2.43－4.57

103×32          6.7＋ 2.63＋4.3      41000÷8÷125
5824÷8×（85－78）        840÷28＋70×18

五、计算下面各题并且验算。（10分）
70×53=                     8.53－2.6=
   880÷16=                     6.07＋12.5=
六、按要求作图。

  1、画出下面图形指定底边上的高。（2分）
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  2、根据描述，画出路线示意图。（2分）


七、求下面各角的度数。（5分）
八、解决问题。（23分）

  2、新华电器厂2000至2003年产值如下：2000年100万元，2001年120万元，2002年150万元，2003年200万元。
（1）根据上面的数据，完成下面的折线统计图。（3分）
（2）你还能提出什么数学问题？你会解答自己提出的问题吗？（5分）
 3、同学们参加课外活动。跳绳的和打乒乓球的各有3组，跳绳的每组18人，打乒乓球的每组12人，一共有多少人参加活动？（5分）

  4、沪宁高速公路全长270千米。
卡车从南京出发，沿沪宁高速公路

开往上海，卡车到上海还要行几小时？（5分）
               小学       四（    ）班        （     ）号       姓名：





1、（5分）








每小时行90千米，已经行了2小时。
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我从家出发，向北偏西30°走50米，再向正西方向走100米到学校。








